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Ata da Nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Teófilo Otoni-MG do ano 

de dois mil e vinte e quatro, Legislatura 2021/2024. Ao primeiro dia do mês de abril 

do ano de dois mil e vinte quatro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara, localizado 

na Praça Tiradentes, nº 170, Centro, reuniram-se os Senhores (as) Vereadores (as): 

Ailton Ferreira Santos (Ailton de São Miguel do Pita), Américo Vicente da Silva 

(Paulinho de Dona Naná), Carlos Felipe Barbosa, Cirlene Rodrigues Gomes, Diogo 

Ferreira, Eliane Moreira de Aguilar, Fábio Lemes, Gabriel Gusmão, Harlei da Costa 

Araújo (Sargento Harlei), João Paulo Ferreira, Lidiomar Souza da Silva, Luiz Fernando 

de Oliveira, Paulo Leite Guimarães (Paulo Leite da Junta Militar), Sidnei Santos 

(Branquinho), Ugleno Alves e Vânia Miriam Salustiano Resende. Os vereadores Gilson 

Ferreira Gonçalves, Juvenal Martins de Souza Junior e Roberto Crescêncio 

participaram da reunião por videoconferência nos termos do artigo cento e trinta e oito 

do Regimento Interno. Os trabalhos foram conduzidos pela Mesa Diretora composta 

pelo presidente Lidiomar Souza, pela vereadora Cirlene Rodrigues como vice-

presidente “ad hoc” e pelo primeiro secretário Luiz Fernando. No Pequeno Expediente 

foram aprovadas sem ressalva as Atas da Oitava Reunião Ordinária e da Quinta 

Reunião Extraordinária. Também foram apresentados os seguintes documentos: 

Projeto de Lei nº 20/2024 de autoria do vereador Sargento Harlei que “Dispõe sobre 

denominação de logradouro público e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 21/2024 

de autoria da vereadora Cirlene Rodrigues que “Declara obrigatoriedade o 

desassoreamento de rios e córregos na zona rural do município de Teófilo Otoni”; 

Projeto de Lei nº 22/2024 de autoria do vereador Fábio Lemes que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de hospitais, farmácias, clínicas e estabelecimentos de saúde 

notificarem casos de violência contra a mulher no município de Teófilo Otoni”; Projeto 

de Resolução nº 05/2024 de autoria do vereador Fábio Lemes que “Institui no âmbito 

da Câmara Municipal de Teófilo Otoni a contratação de intérprete de Libras para 

transmissão de reuniões ordinárias, extraordinárias e solenidades”; Projeto de 

Resolução nº 06/2024 de autoria do vereador Fábio Lemes que “Institui no âmbito da 

Câmara Municipal de Teófilo Otoni a realização de encontros anuais de Mulheres na 

Política”; Requerimentos nº 47/2024 e de 49 a 54/2024 de autoria do vereador Juvenal 

Junior; Requerimentos nº 55/2024 de autoria do vereador Sargento Harlei; Moção nº 

20/2024 de autoria da vereadora Eliane Moreira; Moções nº 21 a 25/2024 de autoria do 

vereador Paulo Leite da Junta Militar. Em proposituras, o vereador Gabriel Gusmão 

pediu providências e esclarecimentos do líder de governo e da base governista sobre 

a falta de transporte para a APAE, citando, em especial, a aluna Tainá Gouveia 

Hollerbach, portadora de paralisia cerebral e Transtorno do Espectro Autista, que desde 

o dia 26/03 o ônibus oferecido pelo município não está passando pra buscá-la no bairro 

Frei Dimas. O vereador Luiz Fernando fez um apelo à Secretaria de Agropecuária para 

reparos no morro da comunidade da Serra do Honório, mencionando a dificuldade de 

acesso da viatura do SAMU e dos próprios moradores. O vereador Ugleno Alves 
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questionou a Secretaria de Serviços Urbanos quando será finalizada a obra da Avenida 

Luiz Boali, em frente ao antigo Trem Mineiro, onde foi realizado um paliativo há duas 

semanas. Ainda em sua fala, citou outros lugares que possuem obras inacabadas como 

a Avenida Floriano Peixoto e finalizou dizendo que a Secretaria de Serviços Urbanos 

está inoperante porque o secretário, Sr. Tarcirlei de Brito, está fazendo campanha 

política fora de hora. O vereador Felipe Barbosa, líder de governo, disse que a cidade 

está toda em obras e que o secretário de Serviços Urbanos tem acompanhado tudo de 

perto; citou que houve mais uma ordem de serviço para asfaltamento no bairro Frei 

Dimas e a inauguração da creche no bairro São Cristóvão. A vereadora Eliane Moreira 

informou sobre a inauguração do Centro de Atendimento de Arboviroses, implantado 

no hospital Raimundo Gobira e a vereadora Vania Resende convidou para a 

inauguração da creche no bairro Jardim São Paulo. Em seguida foi anunciada a Ordem 

do Dia e colocado em discussão e votação o Projeto de Lei nº 10/2024 de autoria do 

Executivo que “Dispõe sobre a fixação do Piso Nacional (PSPN) para os Profissionais 

do Magistério Público da Educação Básica para o ano de 2024”: projeto aprovado em 

segundo turno por unanimidade dos presentes. Os Projetos de Lei nº 11/2024 e 12/2024 

de autoria da vereadora Cirlene Rodrigues que declaram Patrimônio Cultural Imaterial 

do povo teofilotonense o Mercado Municipal e o Festival da Laranja realizado na Lajinha 

[...]” foram aprovados em segundo turno por unanimidade dos presentes. O Projeto de 

Lei nº 113/2023 de autoria da vereadora Vânia Resende que “Declara Patrimônio 

Cultural e Imaterial do povo teofilotonense a Marcha para Jesus [...]” foi retirado de 

votação pela autora. As moções de números 05 a 19/2024 e 26/2024 foram aprovadas 

por unanimidade dos presentes. Na Tribuna Livre e no Grande Expediente não houve 

oradores inscritos. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a reunião 

às dezenove horas e dois minutos e para constar lavrou-se esta ata que após aprovada 

será assinada pelo presidente e pelo secretário.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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